

A MEDGYESSY FERENC GIMNÁZIUM
ÉS
MŰVÉSZETI SZAKKÖZÉPISKOLA

**Holló László Emlékházzal kötött együttműködési
megállapodása**

OM azonosító: 031202



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS mely kötöttett
egyfelől a Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága, másfelől a
Medgyessy Ferenc Gimnázium Igazgatósága között a **HOLLÓ LÁSZLÓ**
EMLEKHÁZ /Debrecen, Margit u. 20. / szakmai működtetése tárgyában.

A Hajdú-Bihar Megyei Múzeumi Szervezet működésének racionalása érdekében a múzeumfenntartó Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat határozatot fogadott el /136/1997. IV. 27. / a kiállítóhelyek, emlékházak fenntartásának települési önkormányzatok részére történő átadásáról. Ennek eredményeként került sor a Holló László Emlékház ingatlanának Debrecen Megyei Jogú Város tulajdonába történő átadására, melyet indokoltá tett az a tény is, hogy a Holló László hagyatékot a művész maga Debrecen városára hagyta. Ezt követően született meg Debrecen Megyei Jogú Város önkormányzati határozata, ami a Holló László Emlékház működtetését a város egyik intézménye, az emlékház szomszédságában lévő, művészeti képzést is folytató Medgyessy Ferenc Gimnázium és Művészeti Középiskola feladatkörébe adja át. Az emlékház szakmai gondozását és - felügyeletét azonban továbbra is a Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága látja el.

A szakmai gondozás és - felügyelet jelenti mindenképp az emlékház állandó kiállításában elhelyezett műtárgyak, dokumentumok és egyéb installációk állagának múzeumi szakemberek által történő folyamatos figyelemmel kísérését, kéthavonta történő ellenőrzését, a szükséges műtárgyvédelmi (tisztítás, konzerválás, restaurálás) munkálatok és az állandó kiállításban történő bármiféle változtatás elvégzését. Az ellenőrzést folyamatosan végzik azok a személyek is, akiket a gimnázium vezetése az emlékház őrzésével, felügyeletével megbíz, s amennyiben a kiállítással kapcsolatban valamilyen rendellenes jelenséget tapasztalnak, azonnal jelzik azt a Déry Múzeum Képzőművészeti Osztályának is.

A működtetést vállaló iskola gondoskodik az emlékház és kiállítása folyamatos őrzéséről, védelméről, a nyitvatartási időnek megfelelően a látogatók fogadásáról. Az állandó kiállításban semmiféle változtatást nem végezhet. A kiállító-helyiségekben tartott rendszeres foglalkozásai során - tárlatvezetések, rendezvények, kiscsoportos foglalkozások, kamara előadások stb. - betartja (betartatja) a műtárgyvédelem szigorú előírásait. Egyéb, pl. a pincében kialakított helyiségekben, a tetőtérben, s jó időben az udvaron olyan programokat, rendezvényeket szervez, mely méltó az emlékház funkcióhoz, nem idegen attól, s nem veszélyezteti a műtárgyak és az épület biztonságát, pl. kiscsoportos alkotói tevékenységhez szükséges környezet: grafikai-, textil-, fotó-, fazekas stb. műhelyek kialakítása a pince helyiségeiben, műterem kialakítása a tetőtérben, kamara kiállítások megrendezése stb.

A múzeum az iskolával egyeztetve évente egy olyan kamara kiállítást rendez (vagy az iskolában vagy az emlékházban), mely mindenképp a Holló László életművet kívánja minél részletesebben megismertetni, de a tematika kiterjedhet a Holló László köréhez kapcsolódó, egyéb művészek bemutatására, vagy - igény szerint - más művészekre is. A kiállítás időpontját célszerű lenne a művész születésnapja köré csoportosítani, a kiállítás tematikáját pedig már az előző év végén együttesen megbeszélni, az utóbbit az éves munkatervvel összeállítási határideje indokolja.

Minden évben visszatérő, együttes feladat az emlékház kertjében lévő Holló László dombormű születésnapjának megkoszorúzása. A megemlékezéshez kapcsolódó program egyeztetésére és megbeszélésére az ünnepség előtt legalább egy hónappal kell sor kerüljön.

Az iskola tervezi továbbá a múzeum-park rekonstrukcióját. Feladata a park folyamatos gondozása, rendben tartása, céljai között szerepel továbbá egy szoborpark létrehozása is.

A fenti megállapodás visszavonásig érvényes.

Debrecen, 1999. március 1.



Holló László
igazgató